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Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού 
Μαυροβουνίου Αμφιλοχίου τέλεσε ο Κερκύρας 
Νεκτάριος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού στην 
Ποντγκόριτσα επισκέφθηκε την Τρίτη 16 Ιουνίου 2026 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, στο πλαίσιο της επίσκεψης 
που πραγματοποίησε στο Μαυροβούνιο.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν ο Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλα Πέγιοβιτς, 
προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού, ο Πρωτοπρεσβύτερος Πρέντραγκ 
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Στσέπανοβιτς, Αρχιερατικός Επίτροπος Ποντγκόριτσα – Ντανίλοβγκραντ, ο 
Διάκονος Βέντραν Γκρμούσα, καθώς και η κατηχήτρια Ζόρκα Πέγιοβιτς μαζί με τα 
παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου του Καθεδρικού Ναού.

Ιδιαίτερη χαρά στη συνάντηση προσέδωσαν τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου, 
τα οποία προσφάτως πραγματοποίησαν προσκυνηματική επίσκεψη στην Κέρκυρα, 
όπου προσκύνησαν τα ιερά προσκυνήματα και τους τόπους που συνδέονται με τον 
σερβικό λαό.

Κατά την επίσκεψή του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος προσκύνησε 
τα ιερά λείψανα που φυλάσσονται στον Καθεδρικό Ναό. Ακολούθως, μετέβη στην 
κρύπτη του ναού, όπου αναπαύεται ο μακαριστός Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κυρός Αμφιλόχιος, και τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της 
μακαρίας ψυχής αυτού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος εξέφρασε τις ευχαριστίες του για τη θερμή και αδελφική υποδοχή, 
υπογραμμίζοντας ότι κάθε επίσκεψή του στη Μητρόπολη Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας αποτελεί γι’ αυτόν πηγή πνευματικής ανανεώσεως. Αναφέρθηκε 
επίσης στη μορφή και το έργο του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Αμφιλοχίου, 
τονίζοντας ότι υπήρξε ένας μεγάλος ομολογητής της πίστεως, ο οποίος σε 
εξαιρετικά δύσκολες και κρίσιμες ιστορικές περιόδους στάθηκε ενώπιον του λαού 
του, αναλαμβάνοντας με αυταπάρνηση το βάρος της ποιμαντικής του ευθύνης.
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Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων 
Νήσων κ. Νεκταρίου στη Μητρόπολη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας και στον 
Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά 
τους βαθύτατους πνευματικούς δεσμούς που συνδέουν τον ελληνικό και τον 
σερβικό Ορθόδοξο κόσμο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Επίσκεψη του Μητροπολίτη Κερκύρας στην Ιερά Μονή 
Τσέτινιε
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